

---

Таким образом, общее количество студентов, обучающихся в рамках Государственной программы, достигло 1204 человек.

В настоящее время в рамках Государственной программы 825 студентов из Азербайджана обучаются в около 200 университетах 23 стран. Большинство из них обучается в таких областях как медицина, инженерия, экономика и управление, информационные и коммуникационные технологии. 322 наших соотечественника, обучающихся в рамках Государственной программы, уже завершили свое обучение.

В целом, в настоящее время 10 700 человек обучаются по различным специальностям в ведущих вузах мира за счет Государственной программы и других источников.

Отметим, что на данный момент в вузах Азербайджана на ступени бакалавриатуры, магистратуры, докторантуры обучаются 5590 иностранных студентов.